
В целях изучения мнения студентов о качестве предоставляемых 
образовательных услуг и организации внеурочной работы в нашем филиале, 
выпускники прошли анкетирование 

В вопросе:
Насколько своевременно изменения в расписании доводятся до студентов?:

• практически всегда своевременно -  8 отв
• не своевременно -0 отв
• затрудняюсь ответить -  0 отв

Охарактеризуйте пунктуальность преподавателей:
• практически все пунктуальны -  7 отв
• около 50% преподавателей опаздывают к началу пары-1 отв
• большинство преподавателей опаздывают к началу пары -  0 отв

Как вы оцениваете организацию пересдач в период дополнительной сессии?:
• хорошая -4 отв
• скорее хорошая -  4 отв
• скорее плохая -  0 отв
• плохая -0 отв

Оцените своевременность размещения электронно-информационных ресурсов 
УМК, в том числе вопросов к экзаменам и зачетам:

• практически все документы размещаются своевременно -  7 отв
• около 50% дисциплин обеспечены документами своевременно -  1 отв
• большинство дисциплин не обеспечены документами своевременно -  0 отв

Как часто вы посещаете сайт филиала?
• несколько раз в месяц- 4 отв
• раз в месяц -3 отв
• раз в неделю -  1 отв
• не посещаю -  0 отв

Оцените материально-техническую оснащенность учебных аудиторий:
• удовлетворяет -  5 отв
• частично удовлетворяет -  3 отв
• не удовлетворяет -  0 отв
• затрудняюсь ответить -0 отв

Вы принимаете участие в научно-исследовательских мероприятиях 
(конференциях, круглых столах, научных дискуссиях и др.) организуемых 
филиалом?

Анализ удовлетворенности выпускников



• да , участвую регулярно -  1 отв
• да , иногда участвую -  2 отв
• нет, такие мероприятия проводятся редко - 5 отв

Достаточное ли количество культурно-массовых мероприятий проводится в 
течение года?

• да , достаточно -  7 отв
• нет, не достаточно -  1 отв
• другое (укажите) -  0 отв

Располагают ли условия в филиале к творческому развитию личности?
• полностью могу проявлять свои способности -6 отв
• условия недостаточны для проявления моих способностей -  2 отв
• нет соответствующих условий для проявления способностей -  0 отв
• другое -  0 отв

Насколько вы удовлетворены работой сотрудников кафедр и прочего учебного 
вспомогательного персонала:

• доволен -  7 отв
• скорее доволен -  1 отв
• скорее не доволен -  0 отв
• не доволен -  0 отв
• сложно оценить -  0 отв
• ничего не знаю об этом -  0 отв

Результат опроса показал, что не все обучающиеся довольны 
образовательными услугами, предоставляемыми филиалом. Так, выпускники 
отметили, что такие мероприятия, как конференции, круглые столы, научные 
дискуссии проводятся редко. Это означает, что филиал должен усилить работу по 
БИРС, и мотивировать способных студентов к научно-исследовательским 
работам.
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